

# 本报抖音直播首秀邀您围观

超低价购山东优品,明晚19点不见不散

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 山东地理标志产品、爆款书籍、扶贫助农产品……6月19日,进入牡丹晚报抖音直播间,有机会以超低价买到山东好货。

6月18日,由济南时报发起,牡丹晚报联合抖音及青岛、淄博、烟台、威海、日照、泰安、聊城、济宁、东营等十几家兄弟媒体联动的“齐鲁优品·云购山东”——首届“齐鲁6·18线上购物狂欢节”将正式启动,直播间优质鲁货击穿底价,全省11城市报网联动,全媒体发力,为山东优质产品直播带货。

有研究机构认为,目前直播电商市场规模超过100亿元,未来有望冲击万亿体量。直播已成为企业寻找出路、吸引买家、创造订单的热门选择。今年以来,直播经济活动以星火燎原之势扩展到各行各业,开启了媒体直播带货新时代。

今年4月,菏泽市委书记张新文、市长陈平走进直播间“带货”,宣传推广菏泽牡丹产业,为地方农产品代言。5月,菏泽市在全国地级市率先出台《菏泽市直播电商发展行动方案》,提出“打造长江以北知名直播电商发展高地”的目标。

为配合政府规划,抢抓电商直播发展机遇,作为菏泽唯一都市生活类媒体,牡丹晚报与抖音及山东省内10城市兄弟媒体强强联合,为省内企业、品牌、农副产品等进行直播带货,打造首届“齐鲁6·18线上购物狂欢节”,推动直播电商地域化,树立山东特色IP。

“齐鲁优品·云购山东”——首届“齐鲁6·18线上购物狂欢节”时间为6月18日至19日。近20家企业、百余款产品参与,11家媒体火力全开,通过抖音平台联动直播带货,并选取30余种明星产品在直播过程中限量秒杀。届时,网友能够以非常实惠的价格买到德州扒鸡、喜旺熟食、潍坊恒盛斋糕点和世纪金榜图书等产品,所有参与直播的产品低于日常价格的五折。

围绕本届“齐鲁6·18线上购物节”,牡丹晚报还将策划一批直播经济品牌活动,继续联合各级媒体和全国知名直播平台,共同举办具有地域特色和行业影响力的直播经济活动,助力打响“江北知名直播电商发展高地”品牌。

牡丹晚报抖音直播首秀由牡丹晚报记者敏静、牡丹晚报优品推荐官会姐联合主播,两位美



女主播上阵,会带来怎样的精彩秀场呢?打开抖音短视频APP搜索“牡丹晚报”或扫描二维码均可关注牡丹晚报抖音号,6月19日晚19点,请走进直播间助威吧!

本次直播推荐的部分山东好货。

抖音搜索“牡丹晚报”或扫描二维码即可关注牡丹晚报抖音号。



## 为留住人才,900余家企业全部实行工龄工资制 郓城21万职工享受“工龄红包”

本报讯(通讯员 张修菊  
张友申) 为留住各行各业的驻企人才,自2016年试点开始,郓城县总会在非公企业中推广工龄工资制度,并将其写进工资集体协议。截止到目前,该县900余家企已全部实行了工龄工资制度,21万余名职工享受“工龄红包”,月发放工龄工资总额超千万元。这一制度在为职工带来实惠的同时,也稳定了职工队伍,使职工的流动性由10%降到3%。

据了解,2015年,郓城县总工

会在走访、调查中发现,非公企业职工跳槽现象频频发生,于是在摸清企业生产经营状况、职工工资水平及真实诉求后,决定在非公企业试点工龄工资制度,并选择烟郓包装科技公司、郓城隆顺纺织公司、郓城恒基工程机械公司等企业作为试点。根据不同行业、不同企业的实际情况,经过与企业行政、工会、职工代表多次协商,制定了企业工龄工资指导标准:职工在本企业每工作1年,月工资相应增加10元~200元。

自2016年开始,作为试点企业,烟郓包装科技公司约定职工工作每满1年每月增加20元~60元,其中,一线职工工作满1年每月增加工龄工资20元,满5年每月增加100元;中层领导每月40元,满5年每月增加200元;高层领导和技术人员每月60元,满5年每月增加300元,5年封顶不再增加,目前有300名员工领取“工龄工资”。

“实行工龄工资,每个月能增加不少收入,现在愿意在一家企

业工作,工作时间越长,工龄工资越多,很有奔头。”每月都能拿到300元工龄工资的烟郓公司注塑车间职工王冬梅高兴地说。

郓城县有“酒类包装之都”之称,当地有100多家瓶盖生产企业,企业间竞争激烈,人员流动大。烟郓公司经历过无数次的同行“挖人”,推行工龄工资制度后,这一状况有了明显改观。该公司总经理张建彬说:“我们公司领取工龄工资的员工有300多人,尽管企业每年要为此多支出30多万

元,但我认为这是一个双赢的选择。因为职工流动频繁,不仅给企业管理造成困难,而且企业所花费的招聘费、培训费等也不低于工龄工资的支出。企业工会有理由也有责任参与、推动实行工龄工资。”

作为工资集体协商的首席代表,烟郓公司工会主席孟繁林有着自己的看法:“老职工熟悉企业的工序、岗位,对企业的价值是不可估量的。工龄工资就是承认职工对企业所做的年资贡献,使职工对所在企业产生归属感。”

## 无障碍改造进村入户,提升残疾人生活质量

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为改造提升农村残疾人士生活质量,我市各县区紧抓差别需求,推进贴合残疾家庭需求的无障碍改造提升工作。其中,牡丹区大黄集镇以无障碍设施改造为抓手,为全镇200余名贫困残疾人提供针对性的“一对一”帮扶。

牡丹区大黄集镇黄集村村民张喜柱因病致盲,十来年几乎没有出过门,其妻子毕爱梅则患有肥胖症等多种疾病,多年卧床不起。在这次无障碍设施改造中,大黄集镇政府不仅给他们夫妻送来了轮椅和电子盲杖,还对他们的院子进行了无障碍化处理。



该镇年仅30岁的韩超鹏因为一场车祸造成高位截瘫,已经在床上躺了十三年,一直由其父亲韩志安照顾。韩志安年纪越来越大,很多事情渐渐



力不从心。镇政府了解这一情况后,为韩超鹏送去了一张功能齐全的护理床,使他很方便就能变换姿势、减少疲劳,也大大减轻了韩志安的负担。

截至6月初,牡丹区大黄集镇在牡丹区率先完成了残疾人无障碍设施改造任务,共投资16.8万元,为全镇238名残疾人配备了轮椅、坐便椅、盲杖、拐